



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 29.03.2024 12:39
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **В Кишинев се проведе българо-молдовски бизнес форум**

Дата: 28.03.2024 14:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Форумът организиран от БТПП съвместно с Молдовската агенция за инвестиции, бе подкрепен от Министерството на икономиката и индустрията на България. Повод бе 9-то заседание на Междуправителствената българо-молдовска комисия за икономическо сътрудничество, което се осъществи в Кишинев тази седмица. Форумът постави акцент върху следните сектори: енергетика; селско стопанство; туризъм; лека промишлен...

Заглавие: **С нормативно регламентиране на единната входна точка се цели намаляване на административната тежест при подаване на годишните отчети**

Дата: 28.03.2024 19:18

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Националният статистически институт, Националната агенция за приходите и Агенцията по вписванията да обменят бързо и сигурно по електронен път подадена чрез информационна система "Единна входна точка за подаване на годишни отчети за дейността и годишни финансови отчети" финансова и друга информация и да я използват за осъществяване на правомощията им. Това цели проект на Закон за изменение и допълн...

Заглавие: **И. Михайлов: Бизнесът е раздразнен, че отново сме в политическа буря**

Дата: 29.03.2024 08:21

Медия: **Грамофона**

Посланието на бизнеса към политиците е много ясно – да подходят държавнически, коментира главният изпълнителен директор на AmCham Иван Михайлов В момента политическата ситуация е крайно притеснителна, защото отново ще се разбалансира и наруши спокойствието от последните месеци, коментира в предаването "Светът е бизнес" на Bloomberg TV Bulgaria Иван Михайлов, главен изпълнителен директор на Америка...

Заглавие: **Създателите на родния Флинстоун правят летящи острови в столичен мол**

Дата: 29.03.2024 06:35

Медия: **News Maker**

"РИМ-ПОК България" е финалист за Business Awards 2024 Добрите примери в бизнеса у нас и на Балканите ще бъдат представени от юбилейното десето издание на годишните награди Business Awards 2024. Събитието, организирано от международната платформа за сътрудничество -GLOBAL LEADERS, ще се състои на 07.05.2024 г. в 5-звездния Hyatt Regency Sofia. Финалист за златните статуетки е "РИМ-ПОК България" – с...

Заглавие: **Отговорно производство и търговия: Експортната сила на България**

Дата: 28.03.2024 15:03

Медия: [Мениджър](#)

Трудно България може да се нарече експортна икономика. Това заяви доц. д-р Щерьо Ножаров, икономически съветник към Българска стопанска камара. Той бе един от основните участници в третия панел "Експортната сила на България" на организирания днес от списание "Мениджър" VI годишен форум "Отговорно производство и търговия". "В горните сегменти на групите преобладават стоките, които са нискотехнологи...

Заглавие: **Отговорно производство и търговия: Потребителското изживяване е най-важното**

Дата: 28.03.2024 13:55

Медия: [Мениджър](#)

Потребителското изживяване винаги е на първо място. Зад този принцип застанаха участниците във втория панел "Е-commerce - стойност на всяка цена" на 6-ти годишен форум "Отговорни производители", организиран от списание "Мениджър". Новите възможности и предизвикателства за електронната търговия в България бе в центъра на откриващата панела презентация, която направи Жанет Найденова, председател на ...

Заглавие: **Отговорно производство и търговия: Бизнесът с храни стъпва върху безопасност, качество и устойчивост**

Дата: 28.03.2024 12:33

Медия: [Мениджър](#)

Бизнесът с храни - от суровините до трапезата - стъпва върху безопасност, качество и устойчивост. В устойчивостта се включват цял комплекс от изисквания, които се наричат политики. Тогава в устойчивостта намират място цените и достъпността до храната, всички тези нива на сигурност на обществото и доверие на обществото в тази устойчивост. Само тогава имаме доверие в пазара, доверие в операторите, д...

Заглавие: **Видин бе част от информационна кампания**

Дата: 27.03.2024 17:40

Медия: [Враца Плюс](#)

Видин бе част от информационна кампания по процедурата "Разработване на иновации в предприятията" Събитието се проведе в залата на Общинския съвет, на което присъстваха Емилиян Енчев, секретар на Община Видин, представители на Видинска търговско-промишлена палата, Дирекция "Бюро по труда"-Видин и местни фирми. Експерти от Главна дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност" към Министерств...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Българите са поръчали стоки онлайн средно за 680 евро през 2023 г.**

Дата: 27.03.2024 15:24

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Делът на електронната търговия в БВП на България е достигнал 2,11% през миналата година, поведението на потребителите се променя Средната стойност на поръчаните стоки онлайн в България за една календарна година е нараснала през 2023 г. до 680 евро на човек спрямо 555 евро година по-рано, сочат данни от проучване на Българската е-комерс асоциация, представени на медийно събитие. Миналата година делът...

Заглавие: **Цената на акциите на Reddit се срива с близо 25% само за два дни**

Дата: 29.03.2024 08:30

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Тя завърши седмицата под нивото, на което книгата на социалната мрежа приключиха първата си борсова сесия Цената на акциите на Reddit се понижи рязко, след като записа силен ръст, свързан с първичното публично предлагане на социалната мрежа миналата седмица, пише CNBC. Книгата приключиха сесията в четвъртък на ниво от 49,32 долара за брой, завършвайки седмицата под цената на затваряне от първия ден...

Заглавие: **13 СТИВ на България са с нови представители, излъчени след прозрачни и публични процедури**

Дата: 29.03.2024 02:06

Медия: [News Maker](#)

След първоначално подадени над 180 заявления за участие в конкурсите по подбор на нови икономически представители в Службите по търговско-икономическите въпроси (СТИВ) на България, обявена от МИИ, общо 13 кандидати преминаха през процедурата успешно. Конкурсите се проведеха в три направления – "Европейски страни"; "Страни от ОНД"; и "Азия, Африка, Америка и Австралия". Процедурата по подбор бе обя...

Заглавие: **Министър Богданов: ЕК одобри проект на МИИ за изграждане на единен инвестиционен портал, който ще обедини цялата административна дейност към потенциалните инвеститори**

Дата: 28.03.2024 22:12

Медия: [Компас](#)

Това обяви министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов в изказването си по време на форум "Икономическа сигурност и скрининг на инвестициите". Събитието се организира от Центъра за изследване на демокрацията (ЦИД) и вашингтонския Център за международно частно предприемачество (CIRE). На него участваха още посланикът на САЩ у нас Кенет Мертен, представители от Дипломатическия корпус в Б...

Заглавие: **Кенет Мертен: Приоритет на САЩ – разширяване на инвестиционните връзки с България**

Дата: 28.03.2024 19:49

Медия: [Банкеръ](#)

Американският посланик у нас Кенет Мертен заяви, че сред приоритетите на САЩ е задълбочаване и разширяване на инвестиционните връзки с България. На дискусия за икономическата сигурност на капиталите, които постъпват от трети страни, посланик Мертен посочи, че приетото от България законодателство за скрининг на инвестициите е пример за общите цели на двете държави. в подкрепата на свободния пазар и...

Заглавие: **Това са приоритетите на САЩ за България**

Дата: 28.03.2024 19:34

Медия: [News Maker](#)

Американският посланик у нас Кенет Мертен заяви, че сред приоритетите на САЩ е задълбочаване и разширяване на инвестиционните връзки с България. На дискусия за икономическата сигурност на капиталите, които постъпват от трети страни, посланик Мертен посочи, че приетото от България законодателство за скрининг на инвестициите е пример за общите цели на двете държави, предаде БНР. (Видеото е архивно.)...

Заглавие: **Дянков с мрачна прогноза за данъците и влизането на България в еврозоната**

Дата: 29.03.2024 09:03

Медия: [БГ вест](#)

Положителната прогноза за влизане в еврозоната е януари 2026 г., но по-вероятно е това да се случи през януари 2027 г. Подчертавам, че това не зависи дали ще се смени правителството и дали ще се смени финансовият министър. Това заяви Симеон Дянков пред "Телеграф". Ето какво още каза той пред медията: – Г-н Дянков, приехме закон за еврото, но ще влезем ли в еврозоната през 2025 г.? – Влизането ни в...

Заглавие: **Ал. Йоцев: Към момента България няма официални и задължителни стандарти за производство на храни**

Дата: 29.03.2024 08:24

Медия: [Агро Пловдив](#)

За 10 месеца МЗХ успя да разработи седем закона, четири от които ЗИД и три нови, каза на форум зам.-министърът на земеделието "Бизнесът има интерес да произвежда качествена и безопасна храна, за да стигне и остане на пазара. Затова самоконтролът е в основата на доверието на потребителя и на него се крепи цялата хранителна индустрия." Това заяви заместник-министърът на земеделието и храните Алексан...

Заглавие: **Как може да ни известят при сделка с наш имот**

Дата: 29.03.2024 07:38

Медия: [Pariteni](#)

Агенцията по вписванията предоставя безплатна услуга за собственици на жилищаВ момента правната уредба не предвижда изпращане на уведомления чрез системата за сигурно електронно връчване на гражданите, които са собственици на имоти, когато има вписване на нотариални актове по тези имоти. Това посочва Атанас Славов, и.ф. министър на правосъдието на депутатско питане относно известяването на собстве...

Заглавие: **Кирил Вътев: Няма да пуснем пак "Евролаб" на ГКПП "Капитан Андреево"**

Дата: 29.03.2024 07:09

Медия: [WOW Media](#)

Съдът върна фирмата "Евролаб" в лабораторията на ГКПП "Капитан Андреево". Ние няма да я допуснем и обжалваме решението на съда. Това заяви министърът на земеделието в оставка Кирил Вътев, предаде NOVA. Съмненията за порочни практики, свързани с "Капитан Андреево", върна в дневния ред бившият заместник-министър на земеделието Иван Христанов в интервю за БНР. Земеделският министър в оставка отговори...

Заглавие: **Кузман Илиев, икономист и лидер на "България може", пред "Труд news": Вдигането на цената на тока и на данъците е неизбежно**

Дата: 29.03.2024 08:00

Медия: [Труд](#)

Ако въглищните централите затворят, има опасност цялата електроенергийна система да гръмне В еврозоната ще ни приемат, защото така трябва и защото искат да направят дигитално евро, с което да контролират изпълнението на "Зелена сделка". Ако можеш да изключваш хора, които потребяват изключително много въглеродни емисии, тоест ядат месо, карат кола и общо взето живеят нормално, трябва просто да може...

Заглавие: **Компанията, която продава български хляб в 10 европейски страни**

Дата: 29.03.2024 09:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Хебър инвестира близо 15 млн. евро в две нови производствени линии за багети и земелиПловдивският производител на хляб и хлебни изделия Хебър ЕООД изнася продукцията за 10 европейски държави в рамките на партньорството си с Лидл България. Компанията, която е основен доставчик на веригата още с встъпването ѝ у нас през 2010 г., в началото позиционира в магазините на ритейлъра 18 артикула, а към днешн...

Заглавие: **България все по-категорично се позиционира като бизнес дестинация за продукти и услуги с висока добавена стойност**

Дата: 29.03.2024 08:00

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

България предлага подходящи условия за развитие на преработвателната индустрия и аутомотив бранша. Интересът към сектори като механика, мехатроника, Ай Ти (IT) и роботика също е висок сред инвеститорите през последните години. Това каза в интервю за БТА новият главен управител на Германско-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) Соня Миклай, която вече месец заема този пост. По думите ѝ ин...

Заглавие: **Доколко атрактивна е капиталовата ви структура за инвеститорите**

Дата: 29.03.2024 08:00

Медия: [Капитал](#)

Значението на готовността за финансиране за стартиращите предприятияВизиткаАвтор на статията е Ангел Хаджиев - регионален мениджър на SeedBlink за Югоизточна Европа. Той има над 18 години международен опит в сферата на финансовите услуги със силен фокус върху сливания и придобивания, намиране на капитал и дългово преструктуриране. Преди да се присъедини към SeedBlink, е бил заместник-директор в от...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)**

Заглавие: **Светлана Дончева: Мета уменията са ключ към лично и професионално развитие**

Дата: 28.03.2024 13:59

Медия: **Българска телеграфна агенция**

"Технологиите буквално създават нови професии, заличават други, променят характера на работата и същността на професиите такива, каквито ги познаваме. Бъдещето става все по-непредсказуемо и се създава все по-нарастваща среда на несигурност и тревожност у работещите". Това каза Светлана Дончева – директор на Центъра за управление на проекти в Българската стопанска камара (БСК), пред участниците в к...

Заглавие: **България: дълга работна седмица и най-ниското заплащане**

Дата: 27.03.2024 16:33

Медия: **Forbes Bulgaria**

Над пет часа са необходими на един служител в България, за да заработи надница от около 50 евро. Но ако същият служител отиде да работи в Люксембург, той ще изкара същите тези пари за по-малко от час. Това, разбира се, са осреднени данни, базирани на стиастиката на Евростат. Но те показват смущаваща разлика между нивата на заплащане в България и останалите страни в Европа. КЛЮЧОВИ ФАКТИ С 9.3 ев...

Заглавие: **Гърция отново увеличава минималната работна заплата**

Дата: 29.03.2024 10:08

Медия: **ВАРНА новини**

Говорителят на гръцкото правителство Павлос Маринакис съобщи днес, че премиерът Кириакос Мицотакис ще се обърне към парламента тази вечер преди гласуването на вот на недоверие на правителството, внесен от четири опозиционни партии, и че ще председателства заседание на кабинета утре, предаде АНА-МПА. "Наред с другото, ще бъде обявено ново увеличение на минималната работна заплата – четвъртото в рам...

Заглавие: **Узбекистанци и казахстанци ще ни обслужват по морето това лято**

Дата: 29.03.2024 09:53

Медия: **Travel News**

В началото на май ще бъде даден старт на тазгодишния летен сезон. Масово хотелите по южното и северното Черноморие ще отворят именно тогава врати за първите морски туристи. Те идват през почивните дни покрай Великденските празници, които тази година съвпадат с Гергьовден - 6 май. В този период от чужбина се очакват основно гърци, румънци и македонци, разбира се, се разчита и на български туристи. ...

Заглавие: **Около 3000 кандидат-шофьори не могат да се явят на изпит заради безсрочна стачка на изпитващите служители**

Дата: 29.03.2024 08:07

Медия: **Пирин press**

Голяма част от мераклиите да станат шофьори научиха това пред самите изпитни зали на Изпълнителна агенция "Автомобилна администрация", където се бяха явили по график в сряда. В институцията, широко позната като ДАИ, започнаха безсрочни и ефективни стачни действия, водени от синдикалната организация на КТ "Подкрепа". В стачката се включиха служители на агенцията от Благоевград, Бургас, Варна, Велик...

Заглавие: **За ролята и значимостта на посочената заплата в една обява за работа**

Дата: 29.03.2024 07:29

Медия: **Бизнес Дир.бг**

Това вероятно ще доведе до повече и по-качествени за позицията кандидати WorkTalent.com е най-новата платформа на Dir.bg за търсене и предлагане на работа и стаж. В желанието ни да се опитаме да подобрим комуникационната среда между работодател и кандидат, днес ще разгледаме темата - трябва ли компаниите да обявяват диапазон на заплащане по конкретна търсена от тях позиция? Първо ще хвърлим поглед...

Заглавие: **НАПЪЛНИХА ДЖОБЧЕТАТА: Столичният кмет Терзиев с три пъти по-висока заплата от тази на Фандъкова!**

Дата: 28.03.2024 20:18

Медия: [Телеграф](#)

Столичният кмет Терзиев ще взема над 9100 лева заплата - три пъти повече от предходни градоначалник Йорданка Фандъкова. Това е троен скок в увеличението на заплатата на кмета на столицата, гласуван от Столичния общински съвет, информира БНР. По-високи заплати ще взимат общинските съветници, председателят на съвета, районните кметове и заместниците на Терзиев. Докладът е внесен от председателя на г...

Заглавие: **Страхотна персонализирана игра тип "Монополи" получи като подарък екипът на Катедра "Мениджмънт и социални дейности"**

Дата: 29.03.2024 12:22

Медия: [Русе инфо](#)

Страхотна персонализирана игра тип "Монополи" получи като подарък екипът на Катедра "Мениджмънт и социални дейности" по повод преизбирането на доц. Svilena Ruskova за ръководител на катедрата. Подарък беше придружен с пожелания за нестихващ екипен дух и ползотворни начинания! Дизайнът и правилата на играта са разработени самостоятелно от младите предприемачи Bela Yordanova и Nikol Gencheva, които ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Надежда Нейнски: Преминаха се всякакви граници на политическо и човешко приличие**

Дата: 28.03.2024 23:55

Медия: [Филтър](#)

Надежда Нейнски е бивш министър на външните работи, председател на Съюза на демократичните сили от 11 март 2002 до 1 октомври 2005, народен представител в няколко народни събрания. На изборите за Европейски парламент през 2009 г. е избрана за евродепутат като водач на кандидатдепутатската листа на Синята коалиция. Била е посланик на България в Турция. – Госпожо Нейнски, има ли някакво обяснение за...

Заглавие: **Кое е най-стресиращото летище в света?**

Дата: 29.03.2024 09:44

Медия: [Инфотуризм](#)

Проучване, публикувано от уебсайта за визови съвети VisaGuide.World през декември, класира най-стресовите за пътниците летища в света. Проучването е направено сред 1642 пътници от 53 различни националности, които са направили поне две международни пътувания със самолет през 2023 г. Те бяха попитани кои аспекти на пътуването със самолет ги стресират най-много. Оказа се, че това са: големият брой пъ...

Заглавие: **Спорната граница между трагичното и комичното**

Дата: 29.03.2024 09:27

Медия: [Днес+](#)

Не знам дали е ставало дума, но когато завършвах университета, темата на дипломната ми работа беше "Заглавието на лирическата творба". Вероятно поради това оттогава съм особено чувствителен към този паратекст (или, ако щете, метатекст – зависи на кое направление в титрологията [1] симпатизирате) и през тялото ми сякаш премина електрически ток, когато зърнах заглавието Георги Лозанов: Отпадането на...

Заглавие: **Изкуственият интелект ще трансформира държавните администрации**

Дата: 29.03.2024 09:21

Медия: [Класа](#)

Цинизмът спрямо изкуствения интелект (AI) е налице, но е неравномерно разпределен. Има недостатъчно скептицизъм относно приложимостта на технологията в различни области в света на бизнеса и твърде малко осъзнаване колко трансформираща може да бъде и всъщност вече е тя за държавите, пише колумнистът на Financial Times Стивън Буш. Повече скептицизъм трябва да има относно въпроса колко полезен може д...

Заглавие: **Спорната граница между трагичното и комичното**

Дата: 29.03.2024 07:00

Медия: [Tribune.bg](#)

Иван Стамболов – Сула, коментар специално за Tribune.bg Не знам дали е ставало дума, но когато завършвах университета, темата на дипломната ми работа беше "Заглавието на лирическата творба". Вероятно поради това оттогава съм особено чувствителен към този паратекст (или, ако щете, метатекст – зависи на кое направление в титрологията [1] симпатизирате) и през тялото ми сякаш премина електрически то...

Заглавие: **Още отменени полети от и до София**

Дата: 29.03.2024 09:53

Медия: [Политиката](#)

И днес продължава стачката на австрийските авиолинии, за която ви информирахме още вчера. Стотици полети са отменени. Включително тези от и до София, предава bTV. От българското летище съветват пътниците да се свържат с австрийските авиолинии, за да получат подробности относно следващи възможни полети. Освен София засегнати ще са и полетите от и до Белград, Сараево, Загреб, Прищина, Скопие, Подгор...

Заглавие: **От японски до иврит в механата: Как близо 10% от населението на Банско станаха дигитални номади (ВИДЕО)**

Дата: 29.03.2024 06:30

Медия: [Бизнес новините](#)

Това изглежда донякъде странно, защото проучванията показват, че дигиталните номади обикновено предпочитат крайбрежните градове. Разположен живописно в подножието на Пирин планина, Банско бавно, тихо и методично се превърна в един от най-важните центрове за работа от разстояние в света през последните години. В края на миналата година дори BBC публикува статия, специално посветена на развиващата се ...

Заглавие: **Спазва ли се забраната за тютюнопушене на обществени места в България?**

Дата: 29.03.2024 10:08

Медия: [ВАРНА новини](#)

Регионалните здравни инспекции не виждат нарушенията на забраната за тютюнопушене на обществени места. При 130 638 проверки, извършени миналата година, установените нарушители са били едва 448, а санкционираните юридически лица – само 28. Данните са посочени в няколко отговора на парламентарни въпроси на депутата от ПП-ДБ, Ивайло Мирчев към здравния министър, проф. Христо Хинков. Резултатите от п...